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BBEJEHHE

laHHbiu  dokymeHm npedcmabsisiem co0oU pac4YemMHO-NOSICHUME/IbHYK  3aNUCKYy K
AzbOomy vYepmexeu: «KOHCMPYKYUU NOKPLIMUS U3 3AMKHYMbIX 2HYymocBapHsix npoguaeu
¢ BepxHum nosicom u3z npokamHozo d6ymaBpa nposemom 18M, 24M. YknoH kpobau 276»,
codepxawyw ocHoBHbie pe3y/bmamsl pacYeémHo-2paguyeckux padom no:

— npobBepke HA3HAQYEHHbIX CEYEHUU OCHOBHBIM KOHCMPYKUUSM NOKPbIMUSA, NpU
dbycmoporHHeu padome cBa3zeu nokpsimus;

— npobepke HA3HAYEHHbIX CEYeHUU U MmOoAuWuH 371emeHmoB 8 y3snax KoHCmpykyuu
nokpsimusi, npu dBycmopoHHeu padome cBsizely NOKpPbIMUS,

Pac4émHo-epaguyeckue padomsl BbinosHeHsl Ha 0cHOBaHUU UCXOOHbIX  daHHBIX
npedcmabienHsix 3aka3qukoM U mexHu4Yeckux  HopmamubBHeix npabBobeix  akmob
deucmByrwwux Ha meppumopuu P®.

OcHoBHbIMU UCXOOHbIMU GaHHBIMU, Y4YmEHHbIMU B daHHou padome, s6/15wmcs:

— TexHuveckoe 3adaHue, [lpunoxeHue N1 k dozobopy N°16-03/23-P om 16.03.2023
(danee no mekcmy — TexHu4eckoe 3adaHue);

— A/bOoM: «KOHCMPYKYUU NOKPLIMUS U3 3AMKHYMsIX 2HYymocBapHsix npoguieu ¢
BepxHum nosicom u3 npokamHozo db6ymabpa nponemom 18M, 24M. YknoH kpobau 27 ».
UWugpp—1.01.08-Y2-2-KM (dasee no mekcmy AnbdoM).

L{ensmu Hacmosweu padomsl 56/500mcs:

— npobBepka ckoHcmpyupoBaHHeix Y3108 U coeduHeHUU CMPONU/AbHLIX  HEepM,
nodcmponu/ibHeIX — @epM, Nodcmponu/ibHelx — 0anok, mopuyebeix Oasok, cBsseu U
Hadk0/10HHUKO0B;

— onpede/ieHue Hecyueu cnocodHocmu Y3108 u coeduHeHuu 3/1emeHmMoB nokpsiMus.

PacyémHo-ecpaguyeckue  padomsl  BeinosHAsucs Ha ~ 0a3e  npocmpaHcmBeHHsix
pac4demHsix Modesed, c@opmupobBaHHbix 048 XapakmepHbIX pac4YeémHsix @pazmeHmob.
Yeunus u onopHble peakyuu B 3n1emeHmax B3smel u3 A/bOoma, @ makxe pac4yemHsix
modeneu, BvinosHeHHsix B npocpammHom komnsekce [IK «/IMPA-CATIP».

fassHeuwuu pacdem npou3beden coenacHo ([l 16.13330.2017 “CmasbHsie
koHcmpykyuu” (danee Cl1 16), CI1 294.1325800.2017 “KoHcmpykyuu cma/ibHsle.

(<]
2 -
g llpaBuna npoexkmupoBarus.” (dasee (1 294) u «Pekomendayud no pacvemy,
S -
= npoekmupobBarur, u3zzomobseHuw U MoHmMaxy @raHyebsix coeduHeHUU CMma/ibHbiX
< CMpoume/IbHbiX KOHCMPpYKkYuU» (dasee PekomeHdayuu).
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Qepma cmponumras PC-24/2-1.95
Cevenun QFymun N 6 me/mem

~96.05/1.424 -22.80/1.256

/0210 /0270

1500 1500

Puc. 11 ®epma @L-24/2-1,95.

Puc. 12 Y3ner gpepmbr ®L-24/2-1,95.
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Puc. 111 Yzen 1 ¢eﬁm/ @OC-24/2-1,95.

UcxodHble daHHble:
OnopHsiu ¢raHey:

-t =20 cm wupuHou b=20,0 cm™;
- cmans 355, R,=350 H/MM=3.568 m/cM.

Bepx+uu nosc (Bll):

- cevyeHue — [l6ymabp 20lU1T;
- cmanb (3906;
- R,=360 H/MM=3.874 m/cM npu moauwuHe npokama <30mMm no ([116.13330.2017,

maon. B.4;

- Rg = 0.58 Ryp/¥m = 0.58-390/1.025 = 220.7 H/mm? = 2.250 /cm?> madn.2, madn.3

(1116.13330.2017.
Packoc:

- cevyeHue — [(]] 120x80x6;
- cmasns (355;
- R,=350 H/mM=3.568 m/cM npu mosuwuHe npokama om 2 do 16 MM no mads. B.3

%_ (1116.13330.2017.
Q Yeunus:

- onopHele ycunus B nosice (onopHeid y9acmok y ¢aanya)l): Q=24.25 m, N=-1.61 m;
N - ycunus B8 nosice (onopHeii yyacmok y packoca): Q=24.17 m, N=-1.61 m, M=0.958 mm;
§ - ycunus B nosce (nepBas naHe/sb co cmMopoHsl pacmsHymozo packoca): N=-22.8 m,
= M=1256 mm;
§ - ycunus 6 packoce: N=30.69 m, M=0.819 mm.
- Pac4em ysna npuMbikaHusi packoca K nosicy:
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S
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CoeznacHo n. 5.2.1 ([116 HenodkpenseHHble Y316l gepm, cocmoswue u3 dbymabpobozo
nosca U NPUMbIKAWWUX K HeMy 3/1emeHmob pewemku, cnedyem npobepsime:

- Ha omeud y4acmka No/KU Nosca, KOHMAaKMUpYwweu C 3/71eMeHMOM pewemku,

- Hecywyw cnocodHoCmb Y4acmka CcmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy
3/1eMeHmy pewemku;

- Hecywyw cnocodHOCMbL NONepeyYyHoeo CeyeHusi Nosca;

- Hecywyrw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku 8 30He NPpUMbIKAHUS K NOACY;

- npoyHocms cBapHeix wBoB npukpenseHus 3/1eMeHma pewemku K Noscy.

- Hecywas cnocodHoCMb Y4yacmka Nosca Ha omaud No/AKU:

CoeznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHbix NPUMbIKAHUSIX K NOSACY NPSMOY20/1bHO20
eHymocbapHozo npogusis 6 K-o0pa3Heix U o0nopHseix Y3nax, npu c>15 MM Hecywyrw
cnocodHocms nosica Ha omeud no/ku caedyem npobepsms no gopmyne (103):

IN| + |M|/d, S0.9-yc-[yD-Ry-t2-L "2+db+Ryd-td-d],

d-sina

npu d, =d - no gopmyne (104):
Ry'tz'D

N+ IM|/dy < e+ [3-vp - 2
ede N =30.69T — ycunue B 31emeHme pewemku,
M = 0.819 ™ - useudawwuu mMomeHm B 3/1-me pewemku 8 nnockocmu y3na B ceveHuu,

cobnadawuwem ¢ npumMbikawweu no/aKoU NosAcad,

Y. = 0.85 — ko3gpuyueHm ycnobuu padomsl;

Ye = 1.0 (no madn. 1 (11 16, npumeyarue 5);

Ye = 0.85 (n.15.15 adzay 2 (/1 294);

Yp = 1.0 — mak kak ko3ppuyueHm ucnosb3obaHus nepbou navesu paben 0.16 < 0.5.

JHaveHue ko3gp@uyueHma yp npuHumaem B coombemcmbuu ¢ n.15.2.2 ([l 294:
¥p = 1.5—-0/R, — ecsu nosic cxam npu o/Ry, > 0.5,
Yo =1 6 npoyux cay4asx;

R, =3.874 T/cM? — pacdemHoe conpomuB/eHue cmaau nosca;

A =39.01cmM? - nsowads nonepeyHozo ceyeHus dBymaBpa nosca;

t =9MM — mo/swuHa nosku dBymabBpa nosca;

+Ryq - ta-d|,

/lucm

%
g D =150 MM — wupuHa nosku dbéymabpa nosca;
%‘ ty, = 6 MM — moawuHa cmeHku dBymabpa nosca;
& r =13 MM — paduyc 3akpye/seHusi nosica
Ryq = 3.568T/cM* - pac+emHoe conpomubieHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
o Az = 21.63 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceverus packoca uz [l
S d, =120 Mmm — Bsicoma packoca u3 [([];
g d =80mm — wupuHa packoca u3 (]I
= tqg =6 MM — mosawuHa packoca u3 [
a = 46.5° - yzo/1 nNpumMbikaHUA packoca.
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Ana ysna 1 npumsikarwwum packocom sBasemcs eH 0120x80x6/(355, cnedobamesbHo,
BeinonHsem pacyem no @.103:
2:D-\2+d,
T d-sina

|N|+|M|/dbS0.9'Vc'l}/D'Ry't2

10.819|
120

+Ryd'td'dl

2-150-v2 + 120
80 - sin 46.5°
375151 <419t
Hecywasa cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud no/iku odecneyexa.

|30.69] +

<09-1.0- ll.O -3.874-92- + 3.568: 6 80]

- Hecywas cnocoOHOoCMb Y4acmka CMeHKU nosca:

CoeznacHo n. 15.2.6 (f1 294 Hecywyrw cnocodHocms ydacmka cmeHku dBymabBpobozo
nosica nod deucmBuem cxamozo 3/1eMeHma pewemku U3 2HymocBapHoeco npoguis
cnedyem npoBepsms no gopmyne (106):

N-sina/[10-y. yp Ry -ty (t+ )] <1,

Ana ysna 1 npumsikawwuu packoc sB8aaemcs  pacmaHymsiM,  cnedoBame/ibHo,

BeinosnHsme pac4em no ¢.106 Hem Heodxodumocmu:

- Hecywas cnocoOHOoCMb NONepeyYHo20 CeveHUs nosca:
CoznacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dbymabpoBoeco nosca nod
deucmBuem nonepeyrol cussl 8 yzne credyem npoBepams no ¢gopmyse (108):

Q/We Rs[A=C2—=x) D-t+(tg+2-7)-t]) <1,

ede Q =N -sina = 30.69 - sin46.5° =22.26 T — nonepe4yHas cuia B ysse;
Ry = 2.2471/cm? — pacyemHoe conpomuBaeHue cdBuey cmasu nosca;
x=1/J1+16-(g?/3t2) =1/{/1+16-(25%2/(3-92)) = 0.15
22.347/(1.0 - 2.247 - [39.81 — (2 —0.15) - 1509+ (6 +2-13)-9]) < 1
0.584<1
Hecywas cnocodHocms nonepe4Ho20 ce4eHus nosca odecnedeHd.

- Hecywas cnocodHocme 3/1eMeHma pewemku 6 30He NPpUMbLIKAHUSA K nosicy:

/lucm

% CoznacHo n. 15.2.8 (][] 294 Hecywyrw cnocodHocmb dbBymabpobBoeco 31emeHma pewemku
T
S .
§. B80/7u3u npumbikaHua K nosicy caedyem npoﬁepﬂigb no gopmyne (109);
& N-(1+005-%)
<1
Ye VYa " Ryq-Aqg
g 2de y, = 1.0 - ko3peuyueHm BausHus 3Haka ycunus B 3nemerme (n.14.3.2.2 CI1 16):
S Ya = 1.2 = npu pacmaxexuu;
;§' ya = 1.0 — npu cxamuu.
= 30.69 - (1+0.05 -%)
<1

1.0-1.2-3.568-21.63
S
5
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0.508<1
HE'CyLL(GFI CnocoOHoCmb 3/1eMeHma pewemku 6 30He NPpUMBbIKAHUSA K Noscy odecnedeHa.

- Hecywas cnocodHocmb cbapHeix wbBoB npukpenseHus 3/1emMeHma pewemku K NOACY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHbix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0719 00HOCMOpOHHE20 NpUMbIKaHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku C
ycunusmu pa3sHelx 3HakoB, a makxe odHozo 3/nemeHma B onopHeix y3nax npu d/0D<0,9 u
g9/b=0,25 no gopmyne (91):

0,5.M) _ (1.06+0.014-%)-sina

(N + dp BrkgVeRws (2:dp/sina+d) — L

- dnsa Y-o0pasHeix y3n08, a makxe y3nob npumsikaHus k noscy dbyx usau dosee
3/71emMeHmob pewemku ¢ YcunusMU pa3Hsix 3HakoB, a makxe odHoeo 3/71emeHma 8 onopHsix
yznax, npu g/b>0,25 npu d/D=<0,9 u g/b<0,25 no gpopmyne (92):

3+5-d/D-0.1-dy,/t-)D .
0.5-1\/1) [1+0.01( / - b/ta’) ]-sma

dp 4-BrkedpYeRws

<1

—_ ’

(v+

- npobBepka dns py4Hou u mMexaHuslupoBaHHou cBapku npu d<T14:

f3:=0.7 = no madn.39 ([l 16 dna py4Hou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4;

R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
(1 16 dns npobonoku (B6-08I2C;

R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?

Y. = 1 - ko3ppuyuesm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 CI1 16, npumeyarue 5);

k=5 mm — kamem wba;

g/b =g/(dy/sina) = 25/(120/sin 46.5°) = 0.152 < 0.25, pacyem npo4yHocmu cBapHoco
wBa BsinosHaem no ¢.91.

(N 4 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) * sina _
db BfkfchWf(Zdb/Slna+d)
0.5-0.819 (1.06 4+ 0.014 - 150/9) - sin 46.5°
= <30.69 + ) . - = 1.107
120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin46.5° + 80)
1.107 <1

%’: Hecywas cnocodHocmb  cBapHbix wbBoB npu npumeHeHuu pyd4Hou cBapku U
§ MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 He odecne4veHa.

- npobepka dns abmomamuyveckou u MexaHusupoBarHou cBapku npu d=14-2.0:
§ f3:=0.9 = no madn.39 ([l 16 daa aBmomamuyeckou u mMexaHusupoBaHHou cbapku npu
B d=14-2.0;
S R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. [.2
= (1 16 dns npobonoku (B6-08/2C;

R,=215 H/MM*=2.19 m/cm?
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Y. = 1 = ko3ppuyuerm ycnobud padomsr wba (no mada. 1 ([N 16, npumedyaHue 5);
k=7 MM — kamem wba;

(N N 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina _
dp Br ks ve Ryr-(2-dp/sina +d)
0.5-0.819 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 46.5°
= (30.69 + ) . - = 0.615
120 0.9:0.7-1-2.19-(2-120/sin46.5° + 80)
0.615<1

Hecywas cnocooHocms cBapHeix wBob npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U
mMexaHu3upoBarHou cBapku npu d=14-2.0 odecnedeHa.

Pacvem onopHoco grarya

- npobepka onopHoco ¢naHya Ha NPOYHOCMb:

[lpuHumaem onopHeiu @raHey u3 cmaau (355 R, = 3,568 m/cM’, t = 2,0 cM, wupuHou
b=20,0 cm.

B coombemcmbBuu ¢ ([ 16 n.8.5.17 mosawuHa onopHozo pedpa do/ixHa Obimb HE MeHee:

q23-m-/&JE

b, =0.5-b =10.0cMm — wupuHa Beicmynarwuweu 4Yacmu
t, =2.0cm > 3-10.0-/3.568 /2100

t, = 2.0cm = 1.24cm

B coombemcmbuu ¢ n 8517 ([116 HanpsixeHus 6 onopHeix ceveHusx npu deucmBuu
0NOpHOU peakyuu He do/ixHsl npebsiwams pac4emHoeo conpomubieHus cmasu:
- cMamuk R, - npu d/iuxe Beicmynarwuwed vYacmu onopHozo pedpa a < 1,5-t;

- cxamuw R, - npu dauHe Beicmynarwweu qacmu onopHo2o pedpa a > 1,5-t.
a=406cm>1,5-2.0=3.0cm

Yenobue npovyHocmu umeem Bud:
Q 24.25

b-t 20.0-2.0
2433

20.0- 2.0

= 0.608

T <R
CMZ_ y )/C

< 3.568-1.0

cM cM?
[lpo4HoCmb 0NOPHO20 Y4acmka 0NopHo2o ¢/aHya odecneyend.

- pacyem cBapHeix wBob kpenseHus nosica k gacoHke
Pacyem npo4Hocmu cBapHeix wboB BeinosHsem coznacHo n.14.1.19 (1 16.13330.2017:

2
= \/(TQ + TM}’) + (TN + TMx)z < Ruy; Ve

f3:=0.7 [3,=1.0 = no madon.39 (1 16.13330.2011 dns py4Hou u mexaHusupoBaHHou cBapku
(unu nopowkoBol npoBosokol) npu d<14;
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R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpe3y no memaany wba no mada. [.2
CI1 16.13330.2017 dns npoBosoku (B6-082(;
R.=215 H/mMm?=2.19 m/cm?:

R,, — pacdemHoe conpomubsreHue memasnna wbBa cpe3y no Mema’nny epaHuysl
cnnabaeHuss no maon. 4 C[1 16.13330.2017;
sz:0'45'Rum

ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemeHHoco conpomubieHus ocHoBHozco memassa
- dna memasnna ¢nanya (355 npu moswune om 16 do 40 mm R,, = 490 H/mm?2 =
4.995m/cm? - madn. B.3 (11 16.13330.2011;
R..=0.45-4.995 = 2.248 m/cm?
- dns memasna nosica 3906 npu moswuHe do 30 MM R,, = 520 H/mm? = 5.301m/cm
- maos. B.4 ([ 16.13330.2011:
R..=0.45.5301 = 2.385 m/cm?
Tak kak R,,, = 2.248 <R,,, = 2.385, npuHumaem B pacdem zcpaHuyy cnaabreHus no
ocHoBHomy memasny ¢raHua.
Tak kak Br - Rwy=0.7-219 = 1'533.:1\4% <pB, R,,=1.0-2248 = 2.248 1/cm?,
dasbHeuwuu pac4em Bedem no memasnny wéa.
N
gote
Tor = ,(;Tfkf

2

Tmxf = 0,
mys = 0;
Y. = 1 = ko3ppuyuenm ycnoBuu padomsr wBa (no mads. 1 Cf1 16.13330.2017,
npumeyaHue 5);
N, Q — cussl, deucmbyrwwue Ha cbapHou wob:
N=-161T;
Q =24.25T;
SO — cmamu4Yeckuy MOMEHM OMCe4YeHHOoU 4Yacmu pac4emHo2o cedeHusi cBapHozo
wba ( Sp™ = 236.6 cm?);

°§': Ir = MoMeHm uHepyuu pac4emHozo ceqeHus cbapHozo wba no memanny wba (npu [3;
§ =0.7, Ir = 4534.9 cm*),
« k:=0.7 cM — kamem wba;
[,=72.0 cm — pacyemHas dauHa wbob 6 cBapHom coeduHeHuu,
o B N _ L6 e
3 ™R+ 2) by 07772 oS T/e
. oTC
s Q- SP™  24.25-236.6 ,
= = =09 ;
S Tor =7 2k " 4534927 00T/oM
. T = J(er +0)° + (17 +0)* = /(0.05)2 + (0.9)% = 0.9 < 2.19
S
2
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Yenobusa BeinosnHawmcs, npoyHocms wbBoB odecnevera.

- pacyem onopHozo ce4eHus BepxHezo nosica Yy onopHo2o ¢/aHya HA cCpes:
Pacdem Ha npod4Hocms 3/n1emMeHma npu deucmbuu B cedeHuu nonepe4Hou cu/isl Bedem
kak dns dasnok 1-eo knacca (8 coomBemcmBuu ¢ n.4.2.7 CI116).
Pac4em Ha npoyHocms B onopHom ceveHuu BepxHezo nosica ¢epmsl BoinosnHsem B
coomBemcmBuu ¢ n.8.2.1 CI1 16 (¢.42):
Q-S
— <1
Ity Rs Ve
ede Q = 24.29t — onopHas peakyusi gepMsi,
S = 154.28 cM* — cmamuyeckuu MoMeHm ceyvyeHUs NoOACA;
[ = 2689,74 cM?> — MoMeHmMm UHepyuu cedeHus nosca,;
ty = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;
Rs = 0.58- R, = 0.58-3.874 = 2.247 1/cM* — pacyemHoe conpomubneHue cmau nosca,

Ye = 1.0 — ko3gppuyueHm ycnobul padoms (no mads. 1 CI1 16, npumedaHue 5);
24.25-154.28

=1. <

Hecywasi cnocodHocms nonepeyHoeo cedeHusi BepxHezo nosica ¢epmsl Ha cpes om
deucmbBus onopHou peakyuu He odecneyeHda.
Heodxodumo ycuneHue onopHou 4Yacmu.

- pacyem onopHo2o ceveHuss BepxHezo nosica, C YcCUNEHUEM CMEeHKU, Y ONOPHO20
¢nanya Ha cpes:

1 6apuaHm - ycuneHue naacmuHamu

JnemeHm ceyeHus JepkabHo
6ymabp dasnoqHbll wupokononoyHsld no [OCT P 57837-2017 201 -
[Tnacmurna 120x8 -
lTnacmurna 120x8 -

[adapumer 150 x 194 MM

/lucm
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/'eanempuqea(ue xapakmepucmuku
HazBanue 0do3Haverus| 3Haqverue | EduHuysi
U3MepeHus

KoopduHama Y uyeHmpa msaxecmu 8 enodassHol cucmeme|Yc 0 ™
koopduHam
KoopduHama Z uyenmpa msxecmu 6 2noda/ssHou cucmeme|Zc 0 ™
koopduHam
llnowads nonepedHoco ceyeHus F 58.29763 |cm 2
Momenm uHvepyuu omHocumensHo BcnomozamessHou ocu Y2|ly2 2926.17385| cm 4
Momenm uHvepyuu omHocumeibHo Bcnomoecame/ibHoU ocu Z2|1z2 517.65645 |cm 4
L{enmpodexHsit MOMEHM UHepyuu omHocumebHo|ly2z2 0 A
BcnomozamebHbix oceld Y2 u Z2
Paduyc uHepyuu omHocume/isHo BcnomozamesisHou ocu Y2 ry2 708475 |cm
Paduyc uHepyuu omHocume/sbHo BcnomozamesbHou ocu Z2 |rz2 2.97986 ™
Yeon noBopoma enabHeix yeHMpPa/bHbIX oced UHepUyuu no| ¢ 0 ’
omHoweHuw k BcnomozamenbHsiM ocam Y2 u Z2
ladapumnas wupuHa nonepeyHoco ceyveHusi 8 zn00a/sbHou|b 15 ™
cucmeme kKoopduHam
ladapumnas Bsicoma nonepeyHoco ceveHusi 8 e2no00a/bHou|h 19.4 ™
cucmeme koopduHam
llepumemp BHewHezo koHmMYypa Pext 146.53459 |cm
llepumemp BHympeHHUX kKoHMYpoB Pint 0 ™
lonHbiu nepumemp Pall 146.53459 | cm

%l.

él.é -

g BeinosHum pacdeim ceomempuyeckux xapakmepucmuk oMmceyvYeHHou Hacmu {6b/we

©

K] yqacmka CimeHKU, Yycu/eHHozo yZO/lKGMU/

©

S

(5]

E )i

S

S

8

= [nowads: 1632.33 74

[lepumemp: 376. 7747

S

e

2 /lucm
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L{enmp macc: X: 0.0000 Y: 36.3125

MomeHmbl uHepyuU: X: 2272439.2500 Y: 2534837.0000
L{/dex. mom. uHepyuu: XY: 0.5000
Paduycel uHepyuu: X: 373114 Y: 39.4067

Pacyem Ha npo4Hocms onopHoeo ceyeHusi B cmerke Had ycuneHueMm BepxHezo nosica
pepmsl BeinosHsem B8 coomBemcmbBuu ¢ n.8.2.1 (1 16 (¢p.42):
Q-S

— <1
Ity Rg Y

ede Q = 24.25t - onopHas peakuyus @epmMsi,

S =16.32-3.631 = 59.258 cM® — cmamuyeckuu MOMeHm OmMCedYeHHoU Hacmu CeveHUs;
I =2731.034 cm* — MoMeHm UHepyuu ceyeHus nosca;

ty = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabBpa nosca;

Rs = 0.58- R, = 0.58-3.874 = 2.247 1/cM* — pacyemHoe conpomubneHue cmau nosca,

Ye = 1.0 — ko3gppuyueHm ycaoBud padoms (no mada. 1 CI1 16, npumeyvaHue 5);
24.25-59.258

= (. <
2731.034 -0.6-2.247 - 1.0 039 <1

Pac4em Ha npo4Hocmb onopHozo ceveHus B mecme ycuneHusi BepxHezo nosica ¢epmsl

BsinosHsiem 6 coomBemcmBuu ¢ n.8.2.1 CI1 16 (¢p.42):
Q-S

— <1
I-ty, - Rs v

ede Q = 24.25t — onopHasa peakyusi gepMsi,

S = 244.2 cM® - cmamuyeckuu MOMEHM OMCeYeHHoU HYacmu CeYeHUs;

I =2926 cm* - MoMeHm uHepyuu ceveHus nosica;

ty =6.0+2%6.0=220MmM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;,

Ry, =0.58-R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? — pacyemHoe conpomuB/ieHue cma/su nosca;

Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuenm ycnobuu padoms (no mada. 1 C[1 16, npumedaHue 5);
24.25-244.2

= (. <
2926-2.2-2.247-1.0 041<1

(=]]
2
2 Hecywas cnocodHocms nonepedHoco ceyveHuss BepxHeeco nosica @epmbl HA cpe3 om
§ deucmbBus onopHou peakyuu odecneveHda.
a
2 BapuaHm - ycuneHue yzo/nkamMu
S BeinosHuM pacdem zceomempuyYeckux XxapakmepucCmuK CeYeHuss noscd, YCUAeHHO20
(5]
2 yeonkamu yzoskamu L50x6.
<
(o]
o
=
S
o
<
2 /lucm
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JneMeHm ceyeHus Yeon | 3epkasvHo
[6ymabp dasnoqHbll wupokononoyHsid no [OCT P 57837-2017 201 0 epad -
Yeonok pabBrononoqreit no OCT 8509-93 L50x6 -45 epad -
Yeonok pabBrononoqreid no OCT 8509-93 L50x6 135 epad -
[adapumer 150 x 194 mm
/_EOMempU'-IECKUE xapakmepucmuku
Edunuya
[lapamemp JHayeHue
usamepeHus
A |llnowads nonepeyHoeo ceyeHus 50,39 cM
A,, |Ycnobras naowads cpesza 6dob ocu U 33, 75 cM?
A,, |Ycnobras naowads cpeza B8dosb ocu V 16,386|cm’
Yeon HaknoHa enabHeix oceu uHepyuu Olepad
I, |MomeHm uHepyuu omHocume/ibHO yeHmpa/bHou ocu Y1 napannesnsHou ocu| 2731034\ cM
Y
l, |Momenm uHepyuu omHocume/nbHO yeHmpa/bHou ocu Z1 napannenbHou ocy 569,127 cM
Z
I, |Momenm uHvepyuu npu cbobdodHomM kpy4YeHuu 12,26 AcM’
i, |Paduyc uHepyuu omHocume/bHoO ocu Y1 7362 cm
I, |Paduyc uHepyuu omHocume/sbHo ocu Z1 3,361cmM
W,. |\MakcumabHeid MmomeHm conpomubBieruss omHocume/ibHo ocu U 281 55cM
%‘_ W,. |MunumasbHeil Momenm conpomubseHuss omHocume/ibHo ocu U 281 55cM
°=§ W,. |MakcumanbHeid MomeHm conpomubieHusi omHocume/ibHo ocu V 75,884\cM’
§ W,. |\MurumansHeil MoMeHm conpomubBieHus omHocume/ibHo ocu V 75,884\cM’
< W,., |[lnacmuyeckuu momeHm conpomubieHus omHocume/ibHo ocu U 327 355 cM
W, |[lnacmuveckuu momeHm conpomuBieHus omHocume/ibHo ocu V 127 814\ co
© I, |MakcumasbHbIG MOMEHm UHepyuu 2731034|cM
§ I, |MuHumabHeI MOMEHM UHEpUUU 569 12AcM
= i, |MakcumasbHbll paduyc uHepyuu 7362 cm
’§ I, |MuHnumasbHell paduyc uHepyuu 3,361 cm
= a,. |AdpoBoe paccmosiHue Bdosb nosoxumessHozo Hanpabaerus ocu Y(U) 1,506|cm
a,. |dpoBoe paccmosiHue Bdosbs ompuyamessHozo HanpabreHus ocu Y(U) 1506|cm
5 a,. |AdpoBoe paccmosHue 8do/b nosoxumessHozo Hanpabaerus ocu Z(V) 5587cm
o
§ /lucm
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B3zam.uHs.Ne

[lodn. u dama

MHg.Nenodrn.

a,. |AdpoBoe paccmosiHue Bdosbs ompuyamessHozo HanpabreHus ocu Z(V) 558Acm
Y. |Koopduxama uyenmpa macc no ocu Y Ocm
z, |Koopdunama uyewmpa macc no ocu Z -9 Acm
I, |MomeHm uHepyuu omHocume/bHO 2/100a/bHoU ocu Y 2731034\ cM
l, |Momenm uHepyuu omHocume/bHo 2/1008a/bHOU ocu Z 5310, 322cM
I, |[lonspHeld MOMeHm uHepyuu 3300,16 2 cM
I, |[lonspHeid paduyc uHepyuu 8,093 cm
W, |[TonspHeit momeHm conpomubreHus 269,152 cM

Pac4em Ha npo4Hocmb onopHozo ceqeHus B mecme ycuneHus BepxHezo nosica gepmsl
BsinosHsem 8 coomBemcmBuu ¢ n.8.2.1 CI1 16 (¢p.42):

Q-S
Ity Rg Y

2de Q = 24.25t - onopHas peakyus GepMsi;
S =164.192 cM® — cmamudeckul MOMeEHMm omcevYeHHoU Yacmu CeYeHUus,
I =2731.034 cm* — MOMeHm UHEpUUU CeYeHus nosica;

tw =6.0+2%9.0=240MmM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;

Ry =0.58-R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? — pac4YemHoe conpomuB/eHue cmaau nosca;
Ye = 1.0 — ko3gppuyueHm ycaoBud padoms (no mada. 1 CI1 16, npumeyvaHue 5);

24.25-164.192

= 0. <
2731.034-2.4-2.247 - 1.0 027 =1

Hecywasa cnocodHocms nonepe4Hozo ceveHusi BepxHeeco nosica ¢epmsl Ha cpe3 om
deucmbBus onopHoU peakyuu odecneyveHda.

1.01.08-Y2-2-PN3.1
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B3am.uns.

[lodn. u dama

MHg.Nenodrn.

12. Yzen N2

N
N
\\\HHMIIII\H\

v
/|_|||||w/||||||/{

Puc. 12.1 Y3en 2 pepmsr 9C-24/2-1,95.
UcxodHslie daHHble:

Huxrud nosc (HI):

- cevyerue — [C[1 120x7;

- cmans (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017.
Packoc pacmsHymesit (71e8bid):

- ceqeHue — [([1 120x80x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16MM no mads. B.3
(1116.13330.2017,

- Y20/ NPpUMbIKAHUSA K nosicy — 45,35°
Packoc cxamsid (npabsid):

- ceqeHue — [([] 120x80x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mM = 3.568 m/cM npu moswuHe npokama om 2 do 16mMmM no maoda. B.3
(1116.13330.201%,

- Y20/ NpuMsikaHusi k nosicy — 45,06°.
Yeunus:

- ycunusi 6 nosice: N = 43.33 m;

- ycunus 8 pacmsHymom packoce: N = 30.69 m, M = 0.819mm;

- ycunus 8 cxamom packoce: N = -29.93 m, M = 0.343 mm.

Pac4em ysna npuMbikaHusi packoca K nosicy:
CoznacHo n. 14.3.1 y3zel ¢epm ¢ HenocpedcmBeHHsiM npukpenseHueM 3/1emeHmob
pewemku Kk noscam, caedyem npobepsms:

/lucm
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- Hecywyrw cnocodHocms CMeHKU (no/ku) nosca, Kk Komopou NPUMbIKAEM 3/1eMEeHMm
pewemku;

- Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B8 30He NPUMbIKAHUS K NOSACY;

- npoyHocms cBapHeix wbob.

- Hecywas cnocodOHOoCMb CMEeHKU nosca:

B cayvyae odHocmopoHHezo npumbikaHus k nosicy dbyx u dosee 3nemeHmoB pewemku
€ ycunuamu pasHeix 3HakoB, npu d/D =80/120 =0.667 <09 v g¢g/b=15/168.68 =
0.09 < 0.25 Hecywyw cnocodHocmb CMeHKU nosca c/nedyem npobepsmb dns kaxdoco

NpUMbIKArOWe20 3/1eMeHma no gopmyre (86):
1.5'M (0.4+1.8'g/b)f sina
(V+557):
dp YD Ya'YcRyt2(b+g+y2Df)

<1,

2de d =80 MM — wupuHa packoca u3 [(T];

D =120 mm - wupuHa nosca u3 (]I

D, =120 mm — Bsicoma nosica u3z (]I

Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuenm ycnobuu padoms (mada. 1 Cl1 16, npumevaHue 5);

Yo = 1.0 — ko3appuyuenm BausHua npodosbHou cussl B nosce, onpedesnsieMbid nNpu
cxkamuu B nosce ecnu |F|/(ARy) > 0.50, no ¢opmyse

¥o = 1.5—|F|/(AR,)

6 ocmasbHeix caydasx yp = 1.0;

R, =3.568T1/cM* - pac4emHoe conpomubieHue cmasu nosca;

A =2996 cmM? - nsowads nonepe4yHo2o ceyYeHus nosca,

t=7.0MM — MOAWUHA CMeHKU nofca;

d, = 120 mm - Beicoma packoca u3 [(]];

tqg = 6.0Mm — moswuHa packoca u3z [(]];

@ — Y20/ NPUMbIKAHUS 3/1eMeHma pewemku K noscy, a = 45.35° dna pacmsaHymozo
packoca u a = 45.06° — dsns cxamozo.

Ya~ KO3@guyueHm BiusHus 3Haka ycuaus B npumsikawwem 3/eMeHme NpUHUMAaeMsl
pabubiM vy = 1.2 npu pacmsxeHuu U yy = 1.0 = 8 ocma/bHeix caydasx (n.14.3.2.2 CI1 294).

R,q = 3.5681/cm? - pacvemHoe conpomubBseHue cmasu 37emeHma pewemku u3 [CIT;

% y

o Az = 21.63 cM?> — n/sowade nonepe4Ho2o ceqerus packoca uz [l

S

= b =dy/sina — d/uHa y4acmka nepecevyeHuss NPUMbIKAKHUWe2o 3/eMeHma ¢ noscoM B

< HanpabneHuu ocu nosica (168.68mm — dns pacmsHymozo packoca, 169.53mMm - dis
cxamoeo);

o g — nonoBuHa paccmosHus Mexdy CMexHsIMU CMmeHkamu 3/1emeHmob pewemku,

RS f=({D-d)/2=(120—80)/2 = 20 MM.

S

< lns pacmaHymozo packoca:

8

S

o

<

2 Aucm
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1.5-M (04+18-g/b-)f -sina
(v+==)- =
Ao/ yp¥a:ve' Ry -t3(b+ g ++/2Df)
1.5- 0.819> (0.4 +1.8-15/168.68) - 20 - sin 45.35°
120 1-1.2-1-3.568-72(168.68 + 15 + /2 - 120 - 20)

= (30.69 +

=0.61
061<1
lns cxamoeo packoca:
1.5-M (04+18-g/b-)f sina
(W+=3-) -
do /) ypYar¥er Ry t2(b+ g+ 2Df)
1.5 0.343) (0.4 +1.8-15/169.53) - 20 - sin 45.06° _
80 1-1-1-3.568-72(169.53 + 15 + /2 - 120 - 20)

062<1

Hecywas cnocodHocms cmeHKu nosica odecnedeHa.

0.62

= (29.93 +

- Hecywas cnocodHocmb OokoBou cmeHku nosica 6 naockocmu Yy3sna:

CoenacHo n. 14.3.2.4 (1 294 Hecywyw cnocodHocmb OokoBou cmenku B naockocmu
ysna 6 mecme npumsikaHus cxamoeo 3/n1emeHma npu d/D =80/120 = 0.667 > 0.85
cnedyem npoBepams no gopmyse (88):

N-sin?a
— <1,

d/D =80/120 = 0.667 < 0.85, npobepku Hecyweu cnocodHocmu dokoBou cmeHku nosca

6 nnockocmu yssna He mpedyemcs.

- 3/71eMeHm pewemku B0AU3U NPUMbLIKAHUS K NOSCY:
CoznacHo n. 14.3.2.5 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms 3/71emeHma pewemku B0iu3u
NPpUMbIKAHUS K nosAcy cnedyem npoBepams no ¢opmysne (89):
(N+05-M/d,) - (1.4+0.018:D/t)sina _ 3(1+d/dp) <1
Ya Ve Kk Ryq-Aqg 22+d/dp) —

t

2 g, 4
—) — 2= 0008>6-10"% k=1.
max(d,dp) E

ede k - ko3gguyueHm, npu 4(

%
g lna pacmaHymoeo packoca:
= (N+05-M/d,)-(1.4+0.018-D/t)sina 3(1+d/dy,)
© . =
@ Vd'yc'k'Ryd'Ad 2(2+d/db)
(3069 +0.5-0.819/120) - (1.4 + 0.018-120/7) sin 45.35° 3(1 + 80/120)
© B 1-1-1-3.568-21.63 2(2 +80/120)
§ = 0.42
> 042<1
ré ,ﬂ/lﬂ cxamoeo packoca:
S
2
2 /lucm
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(N +05-M/dy)- (14+0.018-D/t)sina 3(1+d/dy) _

Vd'yc'k'Ryd'Ad 2(2+d/db)_
_ (29.93 +0.5-0.343/120) - (1.4 + 0.018 - 120/7) sin 45.06° 3(1 + 80/120)
B 1-1-1-3.568-21.63 .2(2+80/120)
= 0.46
046 <1

Hecywas cnocodHocmb 3/1emeHma pewemku B0/U3U NPUMBIKAHUS K NOACY o00ecneyeHda.

- cBapHble wbbl npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOSCY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0419 00HOCMOpOHHE20 NpUMbIKaHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku c
ycunuamu pasHeix 3HakoB, a makxe odHozo 3nemeHma B onopHbix y3nax npu d/D=0,9 u
g9/b=0,25 no gopmyne (91):

(N+

0.5'M) . (1.06+0.014D/t")-sina
dp ﬁf'kf'yC'RWf'(Z'db/Sl'Tl a+d) — '

- npobepka dns py4Hou u MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14:
f3:=0.7 = no maon.39 ([l 1 dna py4yHou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4,
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnna wba cpe3y no memasny wba no maodns. .2
Cl1 16 dns npobonoku (B6-082C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3ppuyueHm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumevaHue 5).
k.=0.5 cM - kamem wba,
g/b=g/(dp/sina) =15/(120/sin 45.35°) = 0.09 < 0.25,
pacdem npo4yHocmu cBapHozo wbBa BsinosHsiem no ¢.91.
lns pacmaHymozo packoca:

(N 4 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina
db BfkfchWf(Zdb/Slna+d)
0.5-0.819 (1.06 + 0.014-120/7) - sin 45.35°
= (3069 + ) . =0.99
120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin45.35° + 80)
2 099<1
% lns cxamozo packoca:
S (N N 0.5 M) (1.06 + 0.014D/t) - sina
aa] ) .
d, Br ke Ve Ryr (2-dp/sina +d)
0.5-0.343 (1.06 + 0.014-120/7) - sin 45.06°
© = (29.93 + ) . - =0.9
g 120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin 45.06° + 80)
(5]
’g: 09<1
S Hecywas cnocodoHocms cBapHeix wBob npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U
= MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.
S
S
2 /lucm
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13 Yzen Ne3
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Puc. 13.1 Y3en 3 pepmer PC-24/2-1,95.

UcxodHble daHHble:

Bepxxud nosc (Bl):

- ceqeHue - [lBymabp 20lU1;

- cmasns (3906,

-R, = 380 H/mM2 = 3.874 m/cm2 npu moawuHe npokama <30 MM no mads. B.4
Creé;

- R, =0.58- Ry, /¥m =0.58-390/1.025 = 220.7% = 2.250t/cM?> madna.2, madn.3 C[116.
Packoc cxamsil (ne6sii):

- ceqeHue — [([1 120x80x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017,

- Y20/ NPpUMbIKaHUSI K nosicy — 43,91°
Packoc pacmsaHymeid (npaBsid):

- LeqeHue — ([ 80x6;

- Cmanb (355;

o - R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
% (1116.13330.2017
3 - Y20/ NPUMbIKAHUSI K nosicy — 45,64 °.
Yeunus:
g - ycunua 6 nosce (y cxamozo packoca): N = -22.80 m, M = 1256 mm;
(é - ycunua 6 nosce (y pacmsaHymoeo packoca): N = -58.05m, 1424 mm;
,’§ - ycunusi 6 cxamom packoce: N = -29.93 m, M = 0.097 mm;
= - ycunusi 8 pacmsiHymom packoce: N = 19.69 m, M = 0.056 mm.
S
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Pac4em ysna npumsikaHusi packoca Kk noscy

CoznacHo n. 15.2.1 HenodkpensieHHble Y3/61 pepM, cocmosiwue u3 dbymabpobozo nosica
U NpUMbIKawWux kK Hemy 3/nemeHmob pewemku, cnedyem npobepams:

- Ha omeud y4acmka No/KU Nosicd, KOHMAaKMUPYHWeu ¢ 3/1eMeHMOM pewemKu,

- Hecywyw cnocodHoCmb Yy4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy
3/1eMeHMy pewemKu;

- Hecywyw cnocodHOCMb NONepeyHoeo CeyYyeHusi Nosca;

- Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B8 30He NpuMbIKAHUS K NOSACY;

- npoyHocms cBapHeix wbBobB npukpenseHus 3/1eMeHma pewemku K Nosicy.

- yyacmok nosca Ha omeud no/aku Yy nebBozo (cxamozo) packoca:

CoznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHsIX NPUMbIKAHUSAX K NOSICY NPSMOY20/1bHO20
eHymocBapHozo npoguna 6 K-o0pa3Hsix U 0NOPpHeIX y341ax, npu €>15 MM Hecywyr
cnocodHocms nosica Ha omeud no/ku caedyem npobepsms no gopmyne (103):

2:DV2+d
NI+ M| /dy 0.9y~ [yp-Ry - t2 - 22 Ry oty - d,
npu d, =d - no gopmyne (104):
Ryt2-D
NI+ IMI/dy <¥e-[3-¥p 2+ Ryq  tq-d],

2de y. = 1.0 - ko3gppuyuenm ycnobuu padoms: (mada. 1 C[1 16, npumedaHue 5);
Yo = 1.0 — mak kak ko3gguyueHm ucnosb3oBaHusa y4yacmka nosca Yy packoca pabeH
0.16< 0.5.

JHaveHue ko3gp@uyueHma yp npuHumaem B coombemcmbuu ¢ n.15.2.2 ([1 294:
¥p = 1.5—0/R, — ecsu nosic cxam npu o/R, > 0.5,
¥Yp = 1.0 8 npoyux cay4asx;

R, = 3.874 T/cM? - pacyemHoe conpomuB/eHue cmasu nosca;

A =39.01cmM? - nsowads nonepeyHozo ceyeHus dBymabpa nosca;

t =9.0MMM — mo/iwuHa nosku dBymabBpa nosca;

D =150 MM - wupuHa nosku dbymabpa nosca;

ty = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;

/lucm
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% r =13.0 MM — paduyc 3akpye/eHus nosca.

z - -

3 - neBuid packoc (cxamsid):

& d, =120 Mmm — Bsicoma packoca u3 [T,
d =80mm — wupuHa packoca u3 (]I

© ty = 6.0Mm — moswuHa packoca u3 [l

§ a = 43.91° - yeo/ npuMsikaHUS packoca,

= Ya = 1.0 — ko3gpouyueHm ycnoBud padomsi (n.14.3.2.2 (1 294);

§ Ryq = 3.568T/cM* - pac4emHoe conpomuBaeHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
Az = 21.63 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceqeHus packoca uz [l

_ - npaBeid packoc (pacmsaHymeid):

S

S

2
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d, =80 mMm — Beicoma packoca uz (]l

d =80mMMm — wupuHa packoca u3 (]I

tqy = 6.0MM — moswuHa packoca u3 [([I;

a = 45.64° - Y20/ NpuUMbIKGHUS packoca,

Ya = 1.2 — ko3gguyuerm ycnoBud padomsi (n.14.3.2.2 (1 294);

Ryq = 3.568T/cM* - pac+emHoe conpomubieHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
Az = 16.67 cM®> — n/sowade nonepe4Ho2o ceqeHus packoca u3z [T,

lna cxamoeo packoca:

|N|+|M|/dbSo-g'yc'[yD'Ry'tz' T ing +Ryd-td-dl
|2993|+|O'097|<09 1.0-|1.0-3.874 - 92 2'150"/§+120+3568 6 - 80
' 120 — 7 TR 80 - sin 43.91° '

30.74T < 43,11t
lns pacmaHymozo packoca, npu d, =d Hecywyw CcnocoOHoCMb Nosica HA omeud
nosku cnedyem npoBepsms no gopmyne (104):

R,-t*-D
IN| + [M|/d, SVC'IS'VD'm-l'Ryd'td'dl
|19.69]| + 10.056] <1.0- l3 1.0 - 3.874- 9”150 +3.568 6 80]
80 80 - sin 45.64°

20.390T < 41.811T
Hecywas cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud No/KU odecneveHa.

- yyacmok cmeHku nosca, coomBemcmBywwezo cxamomy (nebomy) packocy:
CoeznacHo n. 15.2.6 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocms ydacmka cmeHku dBymabpobozo
nosica nod deucmBuem cxamoeo 3/1eMeHma pewemku U3 2HymocBapHoeco npoguis
cnedyem npoBepsms no ¢opmyne (106):
N-sina/[10-y. yp Ry -ty (t+ )] <1,

129.93] sin43.91° <1
2 ' [10-1.0-1.0-3.874-6-(9+6)] —
< 06<1
S
s Hecywasa cnocodHocmbs y4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwueco cxamomy
(32]
«Q (neBomy) packocy odecnevena.
g - nonepe4Hoe ceyeHue nosca Y nebBozo (cxamozo) packoca:
‘,§ CoznacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocmbs dBymabpoBoeco nosca nod
IS deucmBuem nonepeyrol cusbl 8 yzne credyem npoBepams no ¢opmyse (108):
o
= Q/VeRslA-C2 =) D-t+(tw+2-1)th <1,
ede Q = N -sina — nonepedHas cusna B ysse;

S
S
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x=1/J1+ 16 (g2/32) = 1/]1 +16- ((5?’%) /3 9.02)> — 0.145

29.93 - sin43.91/(1.0 - 2.250 - [39.01 — (2 — 0.145) - 15.0- 0.9 + (0.6 + 2-1.3) - 0.9]) < 1
0548 < 1

HE'CyU[GFI CNocoOHOCMb nonepe4yHozo ce4veHUsA nhosAca odecneyeHa.

- nonepe4Hoe ceveHue nosca y npaboeo (pacmaHymozo) packoca:
Coenacvo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dBymabpoBoeco nosca nod
deucmBuem nonepeyHol cussl 8 yzne credyem npoBepams no gopmyse (108):

Q/()/C'RS[A—(Z—X)'D't+(tw+2'1’)'t])S1,

ede Q = N-sina - nonepe4Has cuna 6 y3sse;

2
x=1/J1+16-(g2/32) = 1/]1 +16- <(53'2j) /@3- 9.02)> — 0.145

19.69 - sin 45.64°/(1.0 - 2.250 - [39.01 — (2 — 0.145) - 150 -9 + (6 + 2-13) - 9]) < 1
0371<1
HECyl.LlUﬂ CNOCOOHOCMb nonepe4Ho2co ce4eHuUs nhosca odecneyeHa.

- 3/1eMeHm pewemku B 30He NPUMbIKAHUSA K NOSACY:
CoeznacHo n. 15.2.8 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocmb db6ymabpoboeco 3nemeHma pewemku

80/u3u npuMsikaHus k noscy csedyem npoBepams no gopmyse (109):
d

N-(1+0.05-?)

Ye Ya " Rya - Aq

<1

ede y, = 1.0 - ko3ppuyueHm BausHus 3Haka ycuaus B 3nemenme (n.14.3.2.2 CI1 16):
va = 1.2 — npu pacmaxeHuu,

vq = 1.0 — npu cxamuu.
8.0
30.57 - (1+0.05 - 557) -

1.0-1.2-3.568-16.67 ~—

2 0632 <1
o
5 Hecywas cnocodHocmes 371emMeHma pewemku B 30He NpuMbiKaHUS K NOSACY odecneyveHa.
S5
K

- cBapHble wBbl npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOSCY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHmsl
©
§ pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:
= - 0/19 00HOCMOpOHHE20 NpUMbIKaHUsi K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku ¢
<
S ycunusmu pa3sHelx 3HakoB, a makxe odHozo 3/n1emeHma B onopHeix y3nax npu d/0Ds<0,9 u
=

g/b=0,25 no gpopmyne (91):
S
S
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o

0 5-M) (1.06+0.014-2)-sina
. . t
B

(N+ dp ke Ve Rwr(2:dp/sina+d) — 7

- dnsa Y-o0pasHeix y3n08, a makxe yznob npumsikaHus k noscy dbyx uau dosee
3/71emMeHmob pewemku ¢ YcunusMU pa3Heix 3HakoB, a makxe odHo2o 3/71emeHma 8 onopHsix
ysnax, npu g/b>0,25 npu d/D=<0,9 u g/b=<0,25 no ¢popmyne (92):

5-d/D-0.1-dy,/t4-)D
O.S-M) [1+0.01(3+ / (21 b/ta) ]-sina

dp 4-BrksdpYeRws

<1

—_— ’,

(v+

- npoBepka dns py4yHou u MexaHu3supoBaHHou cBapku npu d<14:
f3:=0.7 = no madn.39 ([l 16 dna py4Hou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4;
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsna wba cpe3y no memaany wba no mada. .2
(1 16 dns npobonoku (6-08/2C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3ppuyueHm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumevaHue 5).
k=5 mm — kamem wba;
lns cxamoeo packoca:
g/b=g/(dy/sina) = 25/(120/sin43.91°) = 0.15 < 0.25,
pac4em npo4Hocmu cBapHoeco wBa BsinosHsem no @.91

(N s 0.5 - M) (1.06 + 0.014D/¢t) - sina _
db BfkfyCRWf(Zdb/sma+d)
0.5-0.097 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 43.91°
= (29.93 + ) . - = 0.908
120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin43.91° + 80)
0908 <1
lns pacmaHymozo packoca:
g/b =g/(dy/sina) = 25/(80/sin 45.64°) = 0.203 < 0.25,
pacdem npo4Hocmu cbapHozo wbBa BsinosnHsem no ¢.91
(N 4 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina _
db BfkfchWf(Zdb/Slna+d)
0.5-0.056 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 45.64°
= <19.69 + ) y - = 0.796
80 0.7-0.5-1-2.19-(2-80/sin45.64° + 80)

0.796 <1

2 Hecywas cnocodoHocms cBapHbix wBoB npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U

§ MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecnedeHa.

a

©

&

(5]

(]
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<
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o

14. Y3en N24

N

)

N

Puc. 14.1 Y3en 4 gpepmbr ®C-24/2-1,95.

HUcxodHele daHHble:
Huxrud nosc (HI):
- ceverue — [C[1 120x7;
- cmans (355;
- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017.
Packoc pacmsHymesit (71e8bid):
- ceqeHue — [([1 80x6;
- cmanb (355;
- R, = 350 H/MM* = 3.568 m/cM npu moawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017,
- Y20/ NPUMbIKAHUSI K nosicy — 44,5°
Packoc cxamsid (npabsid):
- ceqeHue — [([] 80x6;
- cmanb (355;
- R, = 350 H/mM = 3.568 m/cM npu moswuHe npokama om 2 do 16mMm no madn. B.3

E (1116.13330.201%,
8 - Y20/ NPUMbIKAHUSI K nosicy — 45,67°.
Yeunus:
© - ycunus 6 nosice y pacmaHymoeo packoca: N = 43.33 m;
§ - ycunus 8 nosice y cxamoeo packoca: N = 70.63 m;
Z - ycunus 8 pacmsHymom packoce: N = 19.69 m, M = 0.056mm;
(o]
S - ycunua 8 cxamom packoce: N = -19.02 m, M = 0.083 mm.
S
S
2 /lucm
e 1.01.08-Y2-2-PN3.1 Py
= Usm. | Neyq. Y lucm.I\N°dok)  [lodn. YAdama




Pac4em ysna npumbikaHus packoca k noscy

CoznacHo n. 14.3.1 y3sel ¢epm ¢ HenocpedcmBeHHsiM npukpenseHueM 3/1emeHmob
pewemku K noscam, cnedyem npobepsams:

- Hecywyrw cnocodHocms CMeHKU (no/ku) nosca, Kk Komopou NPUMbIKAEM 3/1eMEeHMm
pewemku;

- Hecywyw cnocolHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NpUMbIKGHUSI K NOSCY;

- npoyHocms cBapHeix wbob.

- Hecywas cnocoOHoCMb CMEeHKU Nnosica:

B cayvae odHocmopoHHezo npumbikaHus k nosicy dbyx u dosnee 3n1emeHmob pewemku
€ ycunuamu pasHeix 3HakoB, npu d/D =80/120 =0.667 <09 v g¢g/b=15/114.14 =
0.13 < 0.25 (dns pacmsHymozo packocal, g/b = 15/111.84 = 0.13 < 0.25 (dss cxamozo),
Hecywyw cnoco0HoCmb CMEHKU nosica caedyem npobepsmes G451 kaxdo2o NPUMbIKAKWEZ0
3/71emeHma no gopmyne (86):

(N+

’

1.5-M) . (0.4+1.8.g/b)f-sina <1
dy / ¥pYaveRyt:(b+g+y/2Df) —

2de d =80 MM — wupuHa packoca u3 [(T];

D =120 mm - wupuHa nosca u3 (]I

D, =120 mm — Bsicoma nosica u3z (]I

Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuenm ycnobuu padoms (mada. 1 Cl1 16, npumevaHue 5);

Yp = 1.0 — ko3ppuyuenm BausHua npodosibHou cuisl B nosice, onpedensemsiu npu
cxamuu 8 nosce ecau |F|/(AR,) > 0.50, no gopryne

vp = 1.5 — |F|/(4R,)

6 ocmasbHeix caydasx yp = 1.0;

R, =3.568 T/cM? - pacdemHoe conpomuB/eHue cmasu nosca;

A =2996 cmM?> - nsowads nonepe4YyHo2o CeveHus nosca,

t=7.0MM — MoAWUHA CMEHKU nosfca,

d, =120 Mmm — Bsicoma packoca u3 [T,

tqy = 6.0MMm — moswuHa packoca u3 [

@ — yeo/ NPUMbIKAHUS 3/1eMeHMa pewemku K noscy, a =44.5° dns pacmaHymozo

(=]]

2

g packoca u a = 45.67° — dng cxamozao;

S

s Ya~ KO03@p@uyueHm BauaHus 3Haka ycuaus B nNpuMeikawweMm 3/1eMeHme NpUuHUMAdEeM

@ pabueiM vy, = 1.2 npu pacmsxeHuu U yq = 1.0 — B8 ocmasbHeix cayyaax (n.14.3.2.2 Cl1
294);

o Ryq = 3.568T/cM* - pac4emHoe conpomuBaeHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [C[T;

S Az = 16.83 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceverus packoca uz [l

S

< b =d,/sina — d/iuHa yyacmka nepeceyvyeHuss NPUMbIKAKWWE20 3/1eMeHma ¢ nosicoM B

S b

S Hanpabaenuu ocu nosca (114.14mm - dns pacmsHymoeo packoca, 111.84 mm - dns
cxamoeo);

= g — nosnobBuHa paccmosHus Mexady CMexXHbIMU CMeHKaMu 3/1emeHmob pewemku;

S

<
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f=(D—-d)/2= (120 —80)/2 =20 MM.
lna pacmaHymoeo packoca:
1.5-M (04+18-g/b-)f -sina
(v+==)- -
dp YD'Vd'Vc'Ry'tz(b+g+\/2Df)
1.5- 0.056) (0.4 +1.8-15/114.14) - 20 - sin 44.5°

80 1-1.2-1-3.568-72(114.14 + 15 + /2 - 120 - 20)

= (19.96 +

= 0.44
044 <1
lns cxamoeo packoca:
1.5-M (04+18-g/b-)f -sina
(v+=3-) -
dy 7 yp-Ya'Ve' Ry t2(b+g+/2Df)
1.5 0.083) (0.4 +1.8-15/111.84) - 20 - sin45.67°
80 1-1-1-3.568-72(111.84 + 15 +,/2- 120 - 20)

055<1

Hecywas cnocodHocms cmeHKu nosica odecnedeHa.

- (19.02 + 0.55

- Hecywas cnocodHocmb OokoBou cmeHku nosica B naockocmu Yy3na:

CoenacHo n. 14.3.2.4 (1 294 Hecywyw cnocodHocmb OokoBou cmenku B naockocmu
ysna 6 mecme npumsikaHus cxamoeo 3/n1emeHma npu d/D =80/120 = 0.667 > 0.85
cnedyem npoBepams no gopmyse (88):

N-sin? a

’

Z'YC'yt'k'Ry't'db -

d/D =80/120 = 0.667 < 0.85, npobepku Hecyweu cnocodHocmu dokoBou cmeHkU nosca
6 nnockocmu yssna He mpedyemcs.

- 3/71emMeHm pewemku B0AU3U NPUMbLIKGHUA K NOACY:
CoznacHo n. 14.3.2.5 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms 3/71emeHma pewemku B0iu3u
NPpUMbIKAHUS K nosAcy cnedyem npoBepams no gopmysne (89):
(N+05-M/d,) - (1.4+0.018:D/t)sina <1
Vd'yc'k'Ryd'Ad -

%I.
: de k - a(— ) — B 00256-107%, k=1
= ede Ko3ggpuyueHm, npu (W) - - =002> , k=1
< lna pacmaHymoeo packoca:
(N+05-M/dy)-(1.4+0.018-D/t)sina _
g Vd'yc'k'Ryd'Ad
K B (19.69 + 0.5-0.056/80) - (1.4 + 0.018-120/7) sin 44.5° 042
= B 1-1-1-3.568-16.83 e
’§ 042<1
lna cxamoeo packoca:

S
e
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(N+05-M/dp)-(1.4+0.018-D/t)sina
Vd'yc'k'Ryd'Ad
_ (19.02 +0.5-0.083/80) - (1.4 + 0.018-120/7) sin 45.67°

1-1-1-3.568-16.83
046 <1

Hecywas cnocodHocmb 3/1emeHma pewemku B80/U3U NPUMBIKAHUS K NOSACY 00ecneyeHa.

= 0.46

- cBapHbie wbbl npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemKku K NOSCY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/sawwux 3/eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0419 00HOCMOpOHHE2O0 NPpUMbIKaGHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku c
ycunusmu pa3sHeix 3HakoB, a makxe odHozo 3/nemeHma B onopHeix y3nax npu d/0D<0,9 u
g9/b=0,25 no gopmyne (91):

(N+

0.5-M) __ (1.06+0.014D/t)sina
dp

<1
BfKfVeRyws (2:dp/sina+d) !

- npoBepka dns py4Hou u MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14:

f3:=0.7 — no maon.39 (Il 16 das py4Hou u mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14;

R, — pac4emHoe conpomuBseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. [.2
Cl1 16 dns npobonoku (6-082C

R.=215 H/mMm?=2.19 m/cm?:
Y. = 1 - ko3gppuyueHm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).
k=05 cM - kamem wBa,
g/b=g/(dp/sina) =15/(80/sin 44.5°) = 0.13 < 0.25,
pacdem npo4yHocmu cBapHozo wba BsinosHsiem no @.91.

75 pacmsHymozo packoca:
(N 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina

db ﬁfkfchWf(Zdb/Slna+d)
0.5-0.056 (1.06 + 0.014-120/7) - sin 44.5°
= (19.69 + ) : - = 0.77
80 0.7-0.5-1-2.19-(2-80/sin 44.5° + 80)
077 <1

= lns cxamozo packoca:
g (N s 0.5 - M) (1.06 + 0.014D/¢t) - sina
S dp Brkf Ve Ry (2-dy/sina +d)
« B (19 024 0.5 - 0.083> (1.06 +0.014-120/7) - sin45.67° 078

U 80 0.7-0.5-1-2.19-(2-80/sin45.67° + 80)
g 0.78<1
(5] -
° Hecywas cnocodoHocms cBapHeix wBob npu npumeHeHuu abBmomamuyeckou U
S MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.
o
=
g
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15. Yzen N25
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Puc. 15.1 Ysen 5 pepmsr @C-24/2-1,95.

UcxodHble daHHble:

BepxHxud nosc (Bl):

- ceqeHue - [lBymabp 20lU1;

- cmasns (3906,

- R,=380 H/MM'=3.874 m/cm2 npu monwuHe npokama <30 mm no mads. B.4 C([116;

- R, =0.58- Ry, /¥m =0.58-390/1.025 = 220.7% = 2.250T1/cM? madn.2, madn.3 CI116.
Packocsi (cxamsie):

- ceqeHue — [([] 60x5;

-cmans (255 R, = 240 H/MM = 2.446 m/cM npu mo/swuHe npokama om 4 do 10Mm
no mada. B.3 ([116.13330.2017

- Y20/ NpUMbIKAHUSI K nosicy — 46,5°.

®raHey:
- t=20 mm, cmasb (355;

%‘ - R, = 340 H/MM = 3.466 m/cM npu moawuHe npokama om 16 do 40 MM no mada.

S B.3 (1116.13330.2017.

« Yeunus:

- ycunusi 6 nosice: N = -86.86 m, M = 0.655 mm;

g - ycunusi 6 cxkamom packoce: N = -2.49 m, M = 0.01 mm;

(5]

E

S Pac4em ysna npumsikaHusi packoca K noscy

= CoznacHo n. 5.2.1 HenodkpenseHHbie y3/bl pepm, cocmosuwue u3z déymabpobozo nosica
U NPUMbIKAWWUX K HeMy 3/1emeHmob pewemku, cnedyem npoBepsams:

S

S

2 /lucm
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- Ha omeud y4acmka No/KU Nosca, KOHMAaKMUPYHuwed ¢ 3/1eMeHMOM pewemKu,

- Hecywyw cnocodHoCmb Yy4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy
3/1eMeHmy pewemku;
Hecywyw cnocodHOCMb NONEpeYHoeo CedYeHUs Nosca,
Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku 8 30He NPUMbIKAHUS K NOACY;
npo4yHocms cBapHeix wBoB npukpenseHus 3/1eMeHma pewemku K Nnosicy.

Hecywas cnocodHOCMb Yy4acmka nosica Ha omaud No/KU:

CoznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHbIx NPUMbIKAHUSIX K NOACY NpsSMOY20/1bHO20
eHymocBapHozo npoguns 6 K-odpa3Heix U onopHeix Yy3nax, npu cs<15 MM Hecywyrw
cnocodHocms nosica Ha omaud nosku caedyem npobepsms no gopmyne (102):

INL+IMI/dy S Yo [ Ry 2 (o + 222) 4 Ry - g d,

sina dp
ede N = —249T - ycunue 6 cxamom 3/1eMeHme pewemku;
M = 0.01tm - useudawwuu momeHm B 3/71-me pewemku B nnockocmu ysna B ceyveHuu,
cobnadawwem ¢ npumMbikarwweu no/iKoU NosAcad,

Ye = 1.0 — ko3gpguyueHm ycnobul padoms (mads. 1 CI1 16, npumeyaHue 5);
Yp = 0.92 - mak kak ko3gpuyueHm ucnob306aHusi nepbou navesnu pabeH 0.56>0.5
3HayeHue ko3gpuyueHma y, npuHumaem 6 coomBemcmBuu ¢ n.15.2.2 (11 294:

Yp =15-0/R, =15-0.58=0.92 - ec/u nosc cxam npu o/R, > 0.5;

¥Yp = 1.0 8 npoyux cay4asx;
R, =3.874 T/cM? — pacdemHoe conpomubB/eHue cmasu nosca;
A =39.01cM? - nsowads nonepe4yHoeo ceveHuss déymabBpa nosca;
t =9.0mMm — moswuHa nosku déymabpa nosca;
D =150 mm — wupuHa nosku dBymabpa nosca;
tw = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;,
r =13.0 MM — paduyc 3akpyz/seHusi nosca
- packoc (cxamsid):
d, = 60 mm - Bsicoma packoca uz [(]];
d = 60mMm — wupuHa packoca u3 (]I

% tqg =5.0mMm — moswuHa packoca u3z [(]];
E a = 46.5° - Y20/ NpuMbikaHUA packoca.
Q Ya = 1.0 — ko3gppuyuerm ycnobul padomsi (n.14.3.2.2 CI1 294).

Ryq = 2.446 T/cM* — pac4emHoe conpomubaeHue cmanu 3nemenma pewemku u3 [CTT;
- Ag = 1036 cM? — nsowads nonepeyHozo ceyeHus packoca u3 [C[T;
§ Ana ysna 5 npumsikawwum cxamsiM  packocom sbasemcs eH  0O60x5/(255,
Z cnedobamesbHo, BeinonHsem pacyem no @.102:
8 , [ 4 2:D\2

|N|+|M|/dbSVC'VD'Ry't ) sina+ d, +Ryd'td'd
S
S
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| 249|+|0'01|<10 0923874097 —F __Z180V2 46560
: 60 — V7T 7 Sin465° 60 :
2.657T < 53.336T

Hecywasa cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud No/AKU odecneyexda.

- Hecywas cnocoOHOoCMb Y4acmka CMeHKU nosica:

CoeznacHo n. 15.2.6 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocms y4vacmka cmeHku db6ymabpoboeo
nosca nod deucmBuem cxamozo 3/1eMeHma pewemku U3 eHymocBapHoeco npoguis
cnedyem npoBepsms no gopmyne (106):

N-sina/[lO-yC-yD-Ry-tW-(t+td)] <1
2.49 -s5in46.5°/[10-1-092-3.874-6-(9+5)] <1
0.06 <1
Hecywas cnocodHocms y4yacmka CMeHKU nosica odecneyeHa.

- Hecywas cnocodOHOCMb NONEepeYHo20 Ce4eHUs nosica:
CoenacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dBymabBpoboeco nosica nod
deucmBuem nonepeyrol cussl 8 yzne credyem npoBepams no ¢opmyse (108):

Q/We Rs[A=C2—=x) D-t+(tg+2-7)-t]) <1,

2de Q =N -sina = 2.49 -sin46.5° =1.81t - nonepeyHas cusia 6 ysae;
R, = 2.2471/cm? - pac4emHoe conpomuBierue cdBuey cmasu nosca;
x=1/J1+16-(g%/3t2) =1/\/1+16-(152/(3-92)) = 0.25

Toeda:
1.81/(1.0-2.247-[39.01 — (2 —-0.25)-150-9+ (5+2-13)-9]D <1
0044 <1

HECyLL(UFI CNocoOHOCMb nonepe4Ho2co cedeHuUs nosca odecneyeHa.

- Hecywas cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NPUMbIKAGHUSA K NOSICY:
CoznacHo n. 15.2.8 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocmb db6ymabpoboco 31emeHma pewemku
B0/u3u npumsikaHus k noscy csedyem npoBepams no ¢opmyse (109):

/lucm

31

%
< N-(1+0.14-%)
= <1
e Ye'Va RyaAq
- ede y, = 1.0 - ko3pguyueHm BausHus 3Haka ycunus B 3nemernme (n.14.3.2.2 CI1 16):
ya = 1.2 — npu pacmsaxeHuu;
S Ya = 1.0 = npu cxamuu.
S 60
S 249-(1+0.14- %)
ES <1
kS 1.0-1.0-2.446-10.36
019<1
Hecywas cnocodHocms 3/71eMeHma pewemku B 30He NpuMbIKGHUS K NOACY odecneveHd.
S
S
2
g 1.01.08-Y2-2-PN3.1
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- Hecywas cnocodHocmb cbapHeix wBoB npukpenneHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOACY:
CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHmsl

pewemku Kk nosicy, csedyem npoBepsms:

- 0719 00HOCMOPOHHEZO0 NPUMbIKAHUS K noscy dByx usnu dosee 31emeHmob pewemku ¢
Yycunusmu pasHeix 3HakoB, a makxe odHoco 3nemeHma 6 onopHsix ysnax npu d/D=<0,9 u
g/b=0,25 no gpopmyne (91):

0,5.M) . (1.06+0.014-?)-sina

(N + dp ,Bf-kf-yc-RWf-(Z-db/sina+d) s 1'

- dnsa Y-o0pasHeix y3n08, a makxe y3nob npumsikaHus k noscy dbyx uau dosee
3/71emMeHmob pewemku ¢ YcunusMU pa3Hsix 3HakoB, a makxe odHo2o 3/71emeHma 8 onopHsix
ysnax, npu g/b>0,25 npu d/0D<0,9 u g/b=0,25 no gopmyne (92):

(3+5:d/D-0.1-dp,/t43)D] .
0.5-M) . [1+0.01 z ]-sma

dp 4BrkpdpYcRwr

<1

—_— ’

(v+

- npobBepka dns py4Hou u MexaHuszupobBarHoU cBapku npu d<14:
f3:=0.7 = no madn.39 ([l 16 dna py4Hou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4;
R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
(1 16 dns npoBonoku (6-082C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3ppuyuesm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).
k=05 cM — kamem wba;
g/b=g/(dy/sina) =15/(60/sin46.5°) = 0.18 < 0.25,
pacdem npo4Hocmu cbapHozo wba BsinosnHsem no ¢.91
<N+O.5-M) (1.06 + 0.014D/t) - sina

dy ) Br ki Ve Rys-(2-dp/sina+d)
0.5-0.01 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 46.5°
60 ) '0.7-0.5-1-2.19- (2 - 60/sin 46.5° + 60)
015<1
Hecywas cnocodoHocms cBapHbix wBoB npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U
MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.

= 0.15

= <2.49 +

%

°

5 Pac4em ¢narnyebozo coeduneHus

s -

3 MakcumaibHoe U MUHUMA/IbHOE 3HAYeHUS HOPMA/bHbIX HANpsaxeHuu B npucoeduHseMom
npoguse om deucmBus uszeuda u Npodo/ibHbIX Yycuaud no gopmyse 10 PekomeHdayuu:

_M N _0655-100 8686 _ ... ,

= Omax =yt g = T o3 T3901 0 Al T/oM

S M N 0.655-100 86.86 5583 )

S L= —— —_— = — —_ = —2.

= Imin =Ty T g 2773 39.01 /e

= CoecnacHo n. 15.9.6 ([1 16, ¢praHyebrie coeduHeHusi, nodbBepxeHHsie coBmecmHomy
deucmBuw cxamus ¢ useudomM, credyem npoekmupoBams u paccyumsiBams no 14.2.

S

S
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- pac4em 60/mob:

CoznacHo n.14.2.9 ([l 16.13330.2011 pacdemHoe ycusiue, KOMOPOE MOXem OblMb
6ocnpuHsmo odHum do/moMm:

npu cpese

Nps = Rps " Ap "N Vb " Ve,
npu cMsmuu
Nbp :Rbp'db'zt'yb'yc/

R,s=3.384 m/cM — mada. .5, C[1 16.13330.2017;

R,,=6.575 m/cM — madan. [.6; ([l 16.13330.2017;

A,=3.14 cM — nsowade ceveHus cmepxHs 0o/ma Opymmo, NPUHUMAaemMasi Co2/acHo
mada. 1.9, Cl1 16.13330.2017,

d,=2.0 cM — HapyxHbIU duamemp CmepxHs 00/1mad,

n.=1 = qucsno pac4emHsix cpe3o0b odHozo Oo/ma;

Lt=2.0 cM — HaQuMeHbWas CYMMapHaAs MOAWUHA COeGUHSEMbIX 3/1eMeHmob, cMuHaeMsix
6 odHom HanpabBaeHuu;

¥,=0.9 - ko3ppuyuenm ycnoBud padomsi dosnmoBozo coeduHenus (mads. 41 Cf1
16.13330.2017);

¥.=10 - ko3ppuyueHm ycnobuu padomsr no maon.1 Cl1 16.13330.2017

llpu cpe3e:

Nps =3.384-314-1-09-1=9.56T,
llpu cMamuu:
Np, = 6.575-2.0-2.0-09-1= 23.67 T,
Tpedyemoe konuvecmBo donmob (¢.189 (11 16.13330.2011):
n=— , ede

Nb,min

Nymn — MEHbWeEE U3 3HAYEHUU pacyemHo2o Ycuausi 4451 0dHo2o 00/ma.

N =Q =3.03T — 3Ha4YeHue nonepe4Hou cu/sl B cedeHuu.

N 303 032
"~ Npmin 956

Kosnu4ecmBo 06o/1mob ombevyaem npoYyHocmu coeduHEHUS.

n

%

g

3 - pacyem cBapHeix wBob kpenseHus nosica k GAaHyy:

Q Pacyem npoyHocmu cBapHsix wbBob coeduHeHus ¢raHya ¢ 3/16MEHMOM KOHCMPYKYUU
6einosHsem ¢ yyemom eayduHsl nponaabaeHus kopHs wba Ha 2 mm no dBym ceyveHusM
(coznacHo n.5.10 Pekomerdayud).

©

S 2 2

(5]

P T = < .

S o memanny wéa: T, \/(r,vf +Tur) + (tor)” < Rus Ve

IS N

S INF =

= P B U+ 2) L

T :—Q.S?TC .
_ Qf ™ Ip2(kp+2)

S

S

2 /lucm
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TMf = W_fll

2
[lo Memanny epanuysl cnaabrexus: T, = \/ (Tnz + Tuz)? + (to2)” < Rwz " Ve
N
T = —
NI Bz - kf Ly
_osge
TQf - IZ'ZkfI
M

TMf = Wz"

[To memanny epaHuysl cnaabaenus ¢ graHyem 8 HanpabieHuu mo/wuHsl Npokama:

2
T = J(TNh + Typ)? + (TQh) < Rin Ve
_ N
Ny + 14) - Ly

Q'S}OLTC
Tor = In2(kp+14)’
M

™ = W
f3:=0.7, [3,=10 — no madon39 (1 16.13330.2011 dns mexaHu3upoBaHHou cBapku npu
d<14;
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. [.2
CI1 16.13330.2011 dns npobonoku (6-0812C.
R.=215 H/MM?<2.19 m/cm?:

R,. — pac4emHoe conpomubreHue memasna wba cpe3y no Mema’ny epaHuysl
cnnabnenusi no mada. 4 ([ 16.13330.2011 daa npobBosoku (6-082C
sz:0'45'Rum

ede R, — HopmamuBHoe 3Ha4eHue BpemeHHoco conpomubreHusi ocHoBHo2o memasa,
dns €3906 npu monwure npokama < 30 MM R,, = 5.3 m/cmM?
moeda
R..=0.45-5.3 = 2.39m/cm?,
- dns (355 (pnaneu) npu moswure npokama om 16 do 40 mm R,, = 4.995 m/cmM?
Tozda

%
< R..=0.45-4.995 = 2.25 m/cm?
%‘ R., — pac4emHoe conpomubseHue pacmsxeHuw cmanu 8 HanpabseHuu mMoOAWUHBI
< ¢aanya no mada. 1+ CHull ll-23-81*:
Ron = 05 _ 5. 2995 _ 5 4hrjen?

N o = 0. Y =0 s = 2 T/cM
§ Y. = 1 - ko3ppuyuenm ycnobuu padomsr wba (no mada. 1 CI1 16, npumevaHue 5).
Z N,Q,M, — cunel, deucmBywwue Ha cBapHou wob:
'é N = —-86.86T;

M = 0.655T"M;

Q =3,03T;
S
S
2 /lucm
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§OT¢ = cmamu4eckud MOMeEHM OmceYyeHHoU 4Yacmu pacdemHozo ceveHusi cBapHoeo wba

( SF™ =301.4 cm3; S2T¢ = 236.6 cm3; SpTC = 282.1 em3);

Ir = MoMeHm uHepyuu pac4emHozo ceveHus cBapHozo wbBa no memasny wba

(npu f3; =0.7, Ir = 5876.8 cm*);

W, - momeHm conpomubreHusi pac4yemHozo cevyeHusi cBapHozo wba no memasny wba

(npu 3. =0.7 W, = 605.9 cM°)

I, = MoMeHm uHepyuu pac4emHoeo ceydeHus cBapHoeo wba no epaHuye cnaabreHus

(npu f3, =10, I, = 6478.4 cm*);

W, - momenm conpomubneHus pacdemHozo ceveHuss cBapHozo wbBa no epaHuye
cnnaBnenus (npu f3, =10, W, = 66729 cm’);

I, = 7817.0 cM* - mMoMeHm uHepyuu pacdemHozo ceyeHus cBapHozo wBa no mMemanny
wba;

W, = 805.9 cM’ - Momenm conpomuBneHus pacyemHozo ceqeHusi cBapHozo wBa no
memasnny wéa.

k:=0.7 cM — kamem wba;

[,=72.0 cm — pac4emHas dauHa wbBoB 6 cBapHom coeduHeHuu,

[lo memanny wba:

~ N 8686 )
™R U2 L, 07 (74272 AT/
o Q-SC 3.03-3014 .
o T 20, +2) 587682 (7+2) oo/
M 0.655
—— =0.11 1/cMm?;

™M T W, T 605.9

T = \/(TNf +Tup) + (1or)" = /(192 ¥ 0.11)% + (0.09)2 = 2.02 < 2.19

llo memanny epaHuysl cnaabreHus:
N 86.86

_ = = 1.72 1/cM?;
e =B ke, 1.0-7-72 T/
Qs _303:2366 o
2 Tor = 2k, 6478427 0BT/eMT
3 _ M _0655 e
3 Tz = = g7 - 10 T/OMT
T, = \/(TNZ +Tu)? + (Tgz)” = V(172 + 0.1)2 + (0.08)? = 1.82 < 2.25

§ [lo Memanny epaHuybsbl cnaabBreHusa c ¢/70HL[EM 6 HUHPUB/IEHUU moAwWuHel npokama:
S - N __ 8686 .,
g N +14) -1, (T+14)-72 T/eM’;
o
= __ Qs 3032821 o,

T 2k, +14) 78172 (7+14) T/eM’;
S
S
%‘_ /lucm
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o

M  0.655

Tun = W = 8059 0.08 T/cm?;

T, = \/(r,\,h +Tyur)? + (rQh)2 =/(1.44 + 0.08)2 + (0.07)2 = 1.52 < 2.44

Yenobusa BeinosHsawmces, npoyHocms wbBob odecneyeHa.

- ucknw4umM Bo3moxHocmb cAoucmozo paspyweHus coenacHo n.13.5 Cf1 16.13330.2017:

l/)zp < lpzx—[

2de ,,- CYMMapHeIl @akmop pucka,
Y, - HOpMUpYeMoe 3Ha4YeHue ¢akmopa pucka dna npokama 6 coombemcmbuu ¢ [OCT
28870;
PacyemHoe 3Ha4eHue v, cnedyem onpedessms no @.174 v madn.37 (11 16.13330.2017:
Vop = Vzp + Yor + Yo + Piue + P

2de YP,4 =0 - @opma coeduHeHus u pacnosioxeHue cbapHsix wbob;

Y, =0.2-20 =4 - monyuHa cBapubaemozo npokama;

Y,y =03-7=2.1 - kamem wba,

Yy =5 - CMeneHb Xecmkocmu COoeduHeHUs;

Y,e =0 - BausHue mexHonocuu cBapku (cymmapHsil  ¢akmop om ko/nudecmbBa

npoxodo8, nocnedobamesibHocmu HasoxeHus wbob u nodozpeba;,
W =0+4+21+5+0=111 <35

Ycnobue BoinosnHsemcs, Bo3moxHOCML C/AOUCMOEO Pa3pyweHus UcK/1Kn4eHd.

- pacy4em @pukyUOHHO20 coeduHeHUSs Ha BeicokonpoYHbix do/max:
[lpoyHocmb ¢raHyebozo coeduHeHus uzeudaembix 3/1eMeHmMoB omkpsIMo2o npo@u/asi Ha
deucmbBue cdBuzawwux cun Q, onpedenum no ¢.26 PexkomeHdayuu:
Q=u-N,
U — Ko3IgouyueHm mpeHus coeduHsemsix nobepxHocmeu @ravyeb, npuHumaemsiu 6
coomBemcmbuu ¢ maon.42 ([ 16.13330.2011;
[lpuHumaem dpodecmpyuHsiu cnocod odpadomku coeduHsieMsix noBepxHocmeu, mozda

o u = 0.58;
% N, - ycusue 8o @raHyebom coeduHeHuu om deucmbBus BHewHeu Hazpy3ku,
@ onpedessiemoe 8 coomBemcmbuu ¢ ¢.27 PekomeHdayuu:
N _M N _0655-100 8686 .,
. cox TR T2 7T 194 7 = 005 T/em
S Q = 3.03T < 0.58-40.05 = 23,231
(]
> Yenobue BvinonrHsemcs, cnedoBamesbHo, npoyHocme ¢raHyebozo coeduHeHus Ha cdbue
<
S odecneyeHa.
=
S
S
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o

16. Yzen N26

PLKH Poam = 76.7m
Bilo M26-10.9

0,65 62’/

D

20

PoukuorKee (oedurerue Ha Bllb M24-109 /
PCKH Pram = 26 2m

218
(355

]
5

cway ST
R i ARE

280 0,65 1,65

a/ 2/

104

Puc. 16.1 Y3en 6 pepmsr PC-24/2-1,95.

UcxodHble daHHble:

Huxrud nosc (HI):
- ceverue — [C[1 120x7;
- cmans (355;
- R, = 350 H/mM = 3.568 m/cM npu moswuHe npokama om 2 do 16mMmM no mada. B.3
(1116.13330.2017.
Pedpo:
- t=16 MM, cmasb (355;
- ), = 340 H/MM = 3.466 m/cM npu moswuHe npokama om 16 do 40 MM no mada.
B.3 (116.13330.2017.
Haknadku:
- t=8 MM, cmanb (355;

g
% - R, = 350 H/mM = 3568 m/cM npu moiawuHe npokama om Z do 16 MM no maon.
& B.3 (1116.13330.2017.
T bosamei:
’§ - BlIb 40X M24 no [OCT P 52643-2006;
IS - ycunue HamsaxeHus Beicokonpo4yHoz2o 0o/ma -
S P, = Ry " Apy, = 7.425-3.53 = 26.21 1 (n.14.3.6 C[1 16.13330.2017).
- App, = 3.53 cm? - nsowades ceverus donma Hemmo (.9 CI1 16.13330.2017);
= - Ry = 7425 7/cM? = (.8 (1 16.13330.2017);
o]
S
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Yeunus:
- ycunusi 6 nosice: N = 8246 m, M = 0.225 mm, Q = 0 m.

Pac4em ¢pukyuoHHO20 coeduHeHus
- pacyem cBapHbix wBob kpenneHus pédep k noscy:
Y. =100 - ko3ppuyueHm ycnobuu padomsi;
l(@akm) = 280x4=1120 MM - ¢akmuyveckas dauHa wba;
R,. = 490 Mlla -HopmamubHoe conpomubneHue memasna cBapHbix wbBob;

R, = 470 Mlla - HopmamuBroe conpomubaeHue cmaiu;
=07
p.=10;

k: = 9 mm - kamem yznobozo wba,
Yun = 125 - ko3¢ppuyuenm HadexHocmu no memanny wéa;

Coenacro ([ 16.13330.2017:

14.1.16 Pac4em cbBapHoco coeduHeHusi ¢ yzanobBeimu wBamu npu deucmBuu cussl N,
npoxodsweu 4Yepe3z UeHmMp maAxXecmu CcoeduHeHus, cnedyem BsinosHsmMb Ha cpes
(ycnoBHeiG) no odHomy u3 dByx ceverul (pucyHok 20) no gopmysam:

npu 3R,/ 3 R,, <= 1 no memanny wBa N / PB:k:l, R, y<= 1 (176)

npu 3R, / [3,R.. > 1 no memanny zparuusl cnaabnevus N / 3, k:l,R,, y. <=1 (177)

Haxodum pacdemHoe conpomubieHue coomBemcmbBenHo memasnsa wBa u mMemasna Ha
epaHuye cnaabreHus:

R, = 055 R,.. 5.=055+%490/125=215,6 Mlla

R, = 045 R,,=0,45%470=2115 Mlla

[lpobepsiem BbinosnHeHue ycnobus no memanny wba:
857 / (1,0x9%1120%215,6%1,0) = 0,56 < 1

[lpobepsiem BbinosnHeHue ycnobBus no memasny epaHuysl cnaabieHus:

o 857 / (1,0%x9%1120%212%1,0) = 0,40 < 1
S
:
Q Beibod:
B R/ 3. R, = (0,7%216) / (1,0%211,5) = 0, 71
© Pewarweu osina npobepka no memanny wéa.
3
S
§ [lpoueHm 3aepyxeHHocmu cBapHozco coeduHeHusi: 56%
=
- pacyem @pukyuoHHozo coeduHeHusi Ha BvicokonpoyHsix Oo/max:
S
e
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[lpobepka no n. 14.3.3 ([1 16.13330.2011:

Qo = Ry Abn/-//b'h
ﬂ:N/abhkb’bb’[

U — Ko3gouyueHm mpeHus coeduHsemsix nobepxHocmeu @ravyeb, npuHumaemsiu 6
coomBemcmBuu ¢ maon42 Cl1 16.13330.2011;
[lpuHuMaem ea3onnameHHsil cnocod odpadomku coeduHsembix noBepxHocmed, mozda
p=0.42;

n — kosnuyecmBo 00/1mob;

k — kon-6o nobepxHocmeu mpeHus;

Yo = 112 no madn. 42 ([T 16.13330.2011;

Y» = 0.9 no (/1 16.13330.2011 dna kon-6a doamobB om 5 do 10,
Y. = 10;

A, = 3,53 ¢~ dns donmob M24 no maon. .9 ([ 16.13330.2011;
R,, = 728 Mlla dnsa oonmob6 10.9 no madn. .5 ([1 16.13330.2011.

&
I

= 728%3,53%0,42 / 1,12 = 9,83 m
n = 87256 / 9,83x2%0,9+10 = 4,95 < 6

Yenobue BoinosnHaemcsi, cnedobamesibHo, NpoYHOCMbL  GPUKYUOHHO20 COEdUHeHUS

od0ecneyeHa.
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2. BbIBOAbI

AHanu3 pe3ysbmamoB pacyéma d/ns paccMompeHHsiX Y3108 u coeduHeHuu, a makxe
conocmabneHue ux € UCXO0OGHbIMU daHHbIMU A8  paccmampubBaemsix  @pazmeHmob
no3bBossem cdenams cnedyrwwue 6si60dsbi:

1) lpoBepka y3n108 u coeduHeHul 4/ KOHCMPYKUUU CMPONU/AbHLIX (EPM Nnokad3a/a,
Ymo Ha3Ha4YeHHsle ceqeHusi absawmcs docmamoyHsiMu dasi Bocnpuamusi Bcex Budob
Haepy3zok u BozdeucmBuu, npedycmompeHHsix Anbdomom. B koppekmupobke napamempob
cevyeHuu 3/1emeHmoB, npuHsmsix 6 Aswdome, no pesysbmamam pacyema y3nob u
coeduHeHUU Hem HeodxoduMocmu.

2) Hecywas cnocodHocms 3anpoekmupoBaHHeix B8 Asbdome y3/108 u coeduHeHUU
a6nsemcs docmamo4Hou dns Bocnpusmus 6Bcex 6udob Hacpyszok u Bo3zdeucmbuu,
npedycmMompeHHbix A/sbdomom, u ydobrembopsem Bcem mpedoBaHusm no npo4Hocmu U
ycmoudubBocmu. B koppekmupobke npuHsamsix 8 Aswdome napamempob ysznob u
coeduHeHUU Hem HeodxoduMocmu.

3) lMpursmsie 8 AsbdoMe peweHus No Y3AaM U COEAUHEHUSIM KOHCMPYKUUU NOKPbIMUS
odecnequBawm Bo3moxHocms u docmynHocms u3eomobneHusi u npoBo3za, a makxe
npoBedeHus cdopku U MOHMAxa KOHCMPYKYUU.
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2.01.07-85* (c UsmeHeHuamu N21,.2)»., MockBa: Muncmpou Poccuu, 2016.
II-0-81*», MockbBa: MuHcmpou Poccuu, 2017

Mock6a: MuHcmpou Poccuu, 2017,
[5] «Pekomerndayuu no pacyemy,

CITUCOK /INTEPATYPbI:
[1] rocT 27751-2014

«HadexHocmb cmpoume/sbHbIX KOHCMPYKYuU U ocHoBaHuu.
OcHoBHbie nosnoxeHus»., Mockba: CmaHdapmuHgopM, 2015.
[2] €11 20.13330.2016 «Hazpys3ku u Bo3dedcmbBus. AkmyaausupobarxHas pedakyus CHull

[3] CIT 16.13330.2017 «CmassHele koHcmpykyuu. AkmyasuszupoBarHasa pedakyus CHull

[4] CIT 294.1325800.2017 «KoHcmpykyuu cma/ebHele. [lpaBusa npoekmupoBaHus»,

npDE'KmUp06UHU/-0, uszzomobBaeHuw u MOHMAaxy

praHyebeix coeduHeHUl CMA/bHbIX CMPOUME/IbHbIX KOHCMPYKyuu», MockBa: OCCTPOU

CCCP, 1989.

3

o

S

)

=

S

=

5

§ /lucm
e 1.01.08-Y2-2-PN3.1 41
= Usm. | Neyq. Y lucm.I\N°dok)  [lodn. YAdama




